Sir Robin meg akarja szabaditani Agnor varosat a haromfeji, haromfarkd sarkdny rémétsl a tavak kiralyndjétsl
kapott szablyaval. Egy vagassal egy fejet, két fejet, egy farkat vagy két farkat vaghat le. Ha levagja a sarkany egy fejét,
akkor harom 1j fej né helyette. Ha két fejet vag le, akkor nem né helyette semmi. Ha egy farkat vag le, akkor két
farok né ki. Végiil, ha két farkat vag le, akkor king egy 4j fej. Mennyi az a legkisebb szdm, ahdny vagassal megolheti
a sarkanyt (vagyis annak nem maradhat egy feje és egy farka sem)?



